EvtoAn MA ... AMNO ... MEXPI - O£pata Bswpiag

Aivetal n mopakATw EVIOAN:
Ma i oo tl péxpL t2 pe_Prua B
evioAnl
Téhog_emavainng
Na ypdpete oto TeTpadlo oog nooeg dpopeg ekteAeital n evioAnl yla kabéva and toug mapa-
KATW ocUVOUAOMOUG TWV TILWV TwV HeTaBAnTwy t1, T2 Kat .
1. t1=5 T12=0 P=-2
2. tl=5 =1 P=2
3. 11=5 =5 PB=1
4. 11=5 12=6.5 p=0.5

‘Eotw tuRua aAyopiBuou pe petapAntég X, M, Z.
M« 0
20
Mo X and 0 péxpt 10 pe_PrAua 2
Av X < 5 tote
Z < 7+X
OAALWC
M < M+X-1
TéAog_av
TéAog_emavainng
Na ypaete oto TeTpaddld oag TI¢ TLUEG TwV HeTAPANTWV X, M, Z og OAeg TIG emavaAiPeLc.

Aivetal o mopakATtw oAyopLOpog:
AAyopLlBpuog Bépa_B1
M\ <0
2«0
Ma | oo 100 péxpt 10 pe_PAua -3
Av | mod 2 <> 0 tote
2 2+
AMWWC
NA < MA+1
TéAog_av
TéNog_emavainyng
Eudavioe Z, NA
TéAog Bépa_B1
Noa oxedldoete oto TETPASLO 0aG TO avtiotol o dtaypappa pong.

AlveTal To MapaKATW TUAMA aAyopiBuou:
A < ANnBAG
Mna o anod 1 péxpt N
A<« OXlA
TéAog_emavainng
Eudavioe A
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No To eKTEALOETE ylot KABEULO OO TIC TTOPAKATW TEPUTTWOELG:

1)N=0  2)N=1  3)N=4  4)N=2011 5) N=8128

Kall va ypAPete oto TeTPAdLO oag Tov aplOpd kabeuiag amnod g mapandavw mEPLUTTWOELS 1-5
Kat SUmAa TN Aoyikr) TLn o Ba epdavioTel LETA TNV EKTEAEDN TNG AvVTiOTOLXNG TIEPIMTWONG.

AlveTal To TAPOKATW TUAUA aAyopiBuou:
Ma X anod A péxpt M pe_Brua B
Eudavioe X
Téhog_emavainng
Noa ypaete oto TETpASLO 00G yla KaBepia amod T MOPAKATW TEPLUTTWOELG TIG TIEG TwV A, M,
B, £€toL woTe TO avtiotolyo TURUa aAyopiBuou va epdavilel 6Aoug:
1. Ttoug akepaioug amnd 1 péxpt kat 100
TOoUG akepaioug amo 10 péxpt kat 200 os pBivouoa oelpd
TOUG akepaioug amo -1 péxpl kat -200 o avfouoa oslpa
TOUG ApPTLOUC akepaiioug amnd 100 péxpt kat 200
Toug BeTIKoUG akepaloug mou eival Pikpotepol Tou 8128 kat moAanAdoia tou 13.

e WwN

Na ypaete CUUMANPWUEVO KOTAAANAQ OTO TETPASLO 0OC TO MAPOKATW TUAHA aAyopibuou,
wote va epdavilel Stadoyika TG TIHES: 2, 4, 8, 10, 14.
Mol amno ... HEXPL ........ HE_BAMA .........

Eudavioe |
Télog_av
Télog_emavainyng

AlveTtol TO MTAPAKATW T AAYOPIOOU TTOU TIEPLEXEL EVAl KEVO:
K< 0
Maiono 1 puéxpl 7
A ..(1)..
K <— K+A
Télog_emavainyng
To TUAHA AUTO UTTOPEL va XpNoLUomolnBel yla Tov UTIOAOYLOUO KOBEULAG amod TIG TTApOKATW
OPLOUNTIKEC TIOPAOTACELG:
a) 4+5+6+7+8+9+10
B) 1+2°+43%44%4+5%46°+77
y)  2842%42342%42°425427
8) 3+5+7+9+11+13+15
111 1 111
g) —+-+—F+—F+—+—-+—
2 3 4 5 6 7 8
Na ypaete oto teTpddld oag ta ypauuata a, B, y, §, €, TOU AVTLOTOLXOUV OTLG MAPACTACELS
QUTEG Kal SUrmAa amod kaBe ypdppa tnv EKPpaon Mou MPEMEL VA CUUMANPWOEL 0TO KEVO TOU
aAyopiBpuovu (1), wote va umoAoyiletal cwotd n avtiotolyn mapdctaocn.
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